

Скончался соруководитель Samsung Чон Хи Хан

Чон Хи Хан работал в Samsung более 30 лет, начав свою карьеру в подразделении разработки дисплеев. Он сыграл ключевую роль в укреплении позиций компании на мировом рынке, особенно в сегменте телевизоров, где Samsung обошел японских конкурентов, таких как Sony.

В 2021 году Хан был назначен вице-председателем и возглавил подразделение Device Experience, которое курировало производство телевизоров, бытовой техники и смартфонов. В последние годы он активно развивал внедрение искусственного интеллекта (ИИ) в продукцию компании, включая ИИ-чипы в холодильниках, стиральных машинах и пылесосах.